



聚焦盛会 党代表访谈

在兜住民生底线上 担当作为

——访淄博市党代表、
淄博市红十字会党组书记、常务副会长王爱军



“报告鼓舞人心、催人奋进。”2月13日，淄博市党代表、淄博市红十字会党组书记、常务副会长王爱军表示，红十字会作为党和政府在人道领域的助手和联系群众的桥梁纽带，要把党代会的精神向大家宣传好。同时要团结带领广大红十字工作者、会员、志愿者积极投身于淄博现代化强市的建设之中，投身于再创淄博火红年代的奋斗之中。

下一步，红十字会要在协助党委政府兜住民生底线上担当作为，在助力健康淄博建设上主动作为；在打造公益品牌、促进共同富裕上积极作为；在打造温馨城市，彰显城市情怀上展现作为。

红十字会将着力提升品质，矢志走在前列，为描绘好品质民生的美好淄博画卷贡献“红十字”的人道力量。

为建设现代化强市 贡献巾帼力量

——访淄博市党代表、
张店区妇联主席曹晓萌



“听了报告，我对淄博市拼搏奋进五年所取得的斐然成绩，感到自豪。同时未来五年淄博加速转型跨越的科学谋划，令人振奋。对实施九大赋能，打造九个现代化新淄博的目标定位充满了信心，无比期待。”2月12日，淄博市党代表、张店区妇联主席曹晓萌接受大众日报淄博融媒体中心记者采访时说，尤其是报告中提到共同富裕、美学教育、儿童友好城市，给妇女儿童事业指明了前进方向和工作遵循。

“我一定会带领张店区妇联系统干部职工学习好、宣传好、落实好会议精神，抓好妇女思想政治引领、妇女儿童关爱服务、基层妇联改革三项创新落实和八大提质工程，团结带领广大妇女为建设现代化强市贡献巾帼力量。”面对未来，曹晓萌信心满满。

以点带面 推动国际合作发展

——访淄博市党代表、
山东新华制药股份有限公司王爱兵



淄博市党代表王爱兵，来自山东新华制药股份有限公司生产一线。她说，通过学习工作报告，深感振奋和激动。

“作为药企的一员，我也深切感受到了这种大发展趋势。‘十三五’期间，在各级党委正确指导和政府部门的大力协助下，我所在的新华制药206车间取得了里程碑式的建设和发展。”她介绍，自2006年起，新华制药先后与国际医药巨头包括拜耳、辉瑞、百利高、STADA、罗氏等公司建立起了长期合作关系。为承接更多对外合作项目，筑巢引凤，现代医药国际合作中心应运而生。作为省第一批现代优势产业集群+智能制造项目，从2017年完成厂房建设到2021年开始罗氏美多巴产品商业化生产，一步一个脚印，业务量逐年增长，为公司实现大制剂发展战略增砖添瓦。

“今后我们将继续牢固树立为广大人民群众提供优质药品的恒心，生产优质、安全、有效的药品；积极学习跨国药企的先进管理经验，带动自主产品发展；发挥党员模范作用，永葆红色国企青春和活力；产业赋能，做好产品服务，实现双赢。”王爱兵说。

依托沿黄优势 答好乡村“三张答卷”

——访淄博市党代表、
高青县木李镇河晏村党支部书记周立军



兴，依托沿黄优势，答好‘三张答卷’。”周立军说。

聚焦产业兴旺，答好乡村振兴答卷。着力突破固有思维，积极探索“合作社+龙头企业+农户”经营模式，打通服务群众的“最后一公里”，将农业服务延伸至田间地头，开创党支部领办合作社多元、立体发展的新格局。

聚焦关键小事，答好民生福祉答卷。群众是其最大的牵挂，周立军将与村“两委”班子一道，围绕“一老一小”，着力提升群众生活品质；抓好民生实事，开展村庄美化、绿化、亮化工程，不断提高群众幸福感和满意度。

聚焦三治融合，答好乡村善治答卷。依托“一网三联”，规范村庄管理，动员党员积极开展政策宣传、环境卫生、纠纷调解等工作，让无职党员“有位更有力”。

“大会报告既体现了时代特征，又凸显了淄博担当，为我们做好今后五年工作提供了遵循，指明了方向。”2月14日，淄博市党代表、高青县木李镇河晏村党支部书记周立军说。

“作为一名基层党支部书记，我将以此次党代会为起点，立足乡村振

大众日报淄博融媒体中心党代会报道组

淄房预售证(2020)第Y08-1001349号

誉府

YUFU
淄博·桓台

建
限
时
秒
杀
中

实景准现房 清盘一口价

凭本报至营销中心购房，总房款立减3000元 (每套房源仅限使用一张报纸，且当年有效)

淄博金磊房地产开发有限公司 | 电话: 0533-8595666 | 地址: 桓台工业街与少海路交叉口北300米